Trường THCS Trần Nhật Duật 

ĐỀ  5 KIỂM TRA TOÁN 6 CHƯƠNG I
Thời gian làm bài: 45 ph (không kể thời gian phát đề)
I/ PHẦN TrẮc nghiỆm khách quan: (3đ)

Khoanh tròn chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng:
Câu 1: Viết tập hợp P các chữ số của số: 3456
	A. P ={2; 6; 3; 5}    
	B. P ={3; 5}      
	C. P ={4; 3; 6; 5 }       
	D. P ={3456}


Câu 2: Cho tập hợp A = {m; 2; 3} Cách viết nào sau đây đúng: 
	A. {m; 2} 
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	B. {m; 3} 
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	C. m 
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Câu 3: Kết quả viết tích 76 . 75  dưới dạng một lũy thừa là:

	A. 711
	B. 71 
	C. 1411
	D. 4911  


Câu 4:  Kết quả viết thương 512: 54 dưới dạng một lũy thừa là:

	A. 16
	B. 516
	C. 58
	D. 53


Câu 5: Giá trị của 34  là:
	A. 12
	B. 7 
	C. 64  
	D. 81


Câu 6: Nếu x – 11 = 22 thì x bằng:

	A. x = 2              
	B. x = 33                
	C. x = 11            
	D. 242


II/ PHẦN TỰ LUẬN: (7đ)

Câu 1 (3đ): Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể)

a) 4 . 52 - 3 . 23
b) 28 . 76 + 24 . 28

c) 20 - [30 - (5 - 1)2]

Câu 2 (2đ): Tìm x 
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b) 3 . x - 35 = 22. 3

c) 585 – (7x + 60) = 455                          

d) [25 + (6x - 18) : 3] . 2 = 78

Câu 3 (1đ): Tính tổng sau:




   
S = 1+ 8 + 15 + 22 + 29 + ... + 407 + 414
Hết
Trường THCS Trần Nhật Duật 
ĐỀ 6 KIỂM TRA TOÁN 6 CHƯƠNG I

Thời gian làm bài: 45 ph (không kể thời gian phát đề)

I/ Trắc nghiệm khách quan: (4 điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng (mỗi câu đúng được 0,5 điểm)

Câu 1: Tập hợp các số tự nhiên nhỏ hơn 10 và lớn hơn 6 là: 

a) 7; 8; 9   

b) 
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d) 
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Câu 2: Tập hợp nào sau đây là tập hợp rỗng trong N: 
a) 
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d) 
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Câu 3: Ta có    a.b.c = (a.b).c = a.(b.c) vì:

a) Phép nhân có tính chất giao hoán

b) Phép nhân có tính chất kết hợp

c) Phép nhân có tính chất phân phối đối với phép cộng
Câu 4: Kết quả phép tính  56 : 50  là:

a) 53                 
b) 54                 
c) 58            

 d) 56

Câu 5: Kết quả phép tính  92 . 93 là:

a) 96                 
b) 95                     
c) 815                     
d) 816

Câu 6: Trong các dãy số sau, dãy nào cho ta ba số tự nhiên liên tiếp, tăng dần (biết 
[image: image14.wmf]*

mN

Î

)

a) m-1, m+1, m+2                              
b) m-1, m, m+1

c) m+2, m+1, m                                  
d) m-1, m, m-2

Câu 7: Tập hợp 
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 có số phần tử là:

a) 3

b) 4 


c) 5


d) 6

Câu 8: Cho tập hợp 
[image: image16.wmf]{

}

,

Mab

=

 và tập hợp 
[image: image17.wmf]{

}

,,,

Nabxy

=

. Khi đó ta có:

a) 
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II/ Tự luận: (6 điểm)
Câu 1: (2 điểm) Thực hiện phép tính: 

a) 28 . 65 + 35 . 28 – 160 

b) 17 . 85 + 15 . 17 - 120


c) {(15.3 – 21) : 4} + 108
Câu 2: (2 điểm) Tìm số tự nhiên x biết: 


a) 2x – 138 = 23 . 22

b) [25 + (6x - 18) : 3] . 2 = 78

Câu 3: (1 điểm) Tính tổng: 

            20 + 25 +30 +..................... + 210 + 215








Câu 4: (1 điểm)  Tìm số tự nhiên x biết: 


1,6 x+1 : 1,6 = 2,56
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